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1. (25 Badpol) Eow p € (1/2,1) dedopévo, xon (Xi)k>1 axohoudio aveldptntwy Lodvouwy
TUY WY YETABANTOV e

PXi=1)=p, P(X3=-1)=1—-p=:q.
Ocwpolye TV axohoudior Tuyciwy UeTIBANTOY (Sy)ns0, HE So = 0,5, = X1 + - + X, Y
n > 1, xar my Sthdnon (Fn)nso pe Fo := {0,Q}, F, == o(X1, Xs, ..., X,) v n > 1. Eniong,
v r € Z 9étovye T, := min{k > 0: S =r}.
(o) Now Sewydet ot n axohoudion (W),)p>0 ue Wy, := S5, — (p — ¢)n eivar martingale w¢ mpog v
(Fn)nZO-
(B) No dewydei ot yior xdde Yetind axépono 1 woyvet P(T, < oo) = 1.

2. (30 Bayol) 'Eotww B tumxt, povodidotatn xivnon Brown.
(o) Now Serydel ot yio xdde s, > 0 woyder bt
Cov(Bs, By) = s At.

(B) T x&de t > 0 Vétoupe Xy := By — By. T t > 0 0edopévo, tod eivan 1 xotovour) tne X;
Efvar 0 avéhn (X)>o tumxr) xivnorn Brown;
3. (25 Boduoi) Eotww B, W avedptnte yovodidototes Tunixés xwvhoec Brown. o xdde t > 0
Vewpolye tn o-dhyeBoa F; == o({Bs, W : s € [0,1]}).
(o) Nat Sevydet ot n avéln (BiWy)u>o elvon martingale we npog ) 8thdnon (Fi)i>o-
(B) Na dewydet ot 1 (BEW2)i>0 ebvon avélin Ito, xar val mpocdioptotoly to Tppote tdone o
oLy uoTg.
4. (25 Badpol) (o) Eotw a,b,zo € R pe a # 0. No hudel n otoyaotixt| Swpopixt, eZiowon

dX; = (—aX, +b)dt + o dBy,

Xy = 9.
Trod.: Troloylote to d(e™Xy).
(B) Tt Moom X amd 10 (@), va derydel bt

b
E(X;) = e ag+ —(1 — e )
a

v xdde t > 0.

‘Aptota eivor To 100. H Sidpxeia tng eg€taong elvan 2% weEeg.
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Yxiayedpnuo AVoEWY

1. (B) Ané 1o Yedpnua emhextixfic otdong, yia xdde n > 1 woylel
(p = QBT An) = E(Wrpn) <7
Ané 10 Yedpnuo povétovne ovyxhore tabovouue E(T,) < r/(p—q) < oo (ypnotponolotye 1o 6t
p—q>0). Apa ...
2. B) Xy ~ N(0,t) agol 2t —t = t. H X Sev elvour xivnon Brown. Xprotorowdvtog
duypapuxdtnta tne Cov o 1o (o), unohoyilouue
Cov(Xs, X¢) = (25) A (2t) — (2s) ANt —sA(2t) + sAt=3(sAt) — (2s) ANt — s A (2t)
[ty emhoy?| t = 25 > 0 1 tehevtaia tocdtna loolton ye 0 (o byt s At = s), To onolo elvor
AVAUUEVOUEVO Aol X = Bog — By, Xog = Bys — Bog etvon mpooauloeic tng B oc Zéva BlaoThpoTd,
xou dpot ave€dpTNnTES.
3. (o) T 0 < s <t éyoupe
BW, = (Bs + By — Bs)(Ws + W, — W)
= B;W; + B;(W; — Wy) + W(B; — By) + (W, — W) (B — Bs)
‘Enewta BE(BW | Fs) = BsWs, xou
E(Bs(W, — W) | Fs) = BsE(W, — W | Fs) = B.E(W, — W;) =0
aol n Wy — Wi elvon aveldptnmn and tny Fs. ‘Opota xou ov dhhot 800 6poL €Y0uUV BEGUEUEVT
UEST, TWY| unoév wg wpog Ty F.
B)
d(B;W;) = d(BY)W; + Bid(W) + d(B7)d(W;)
= (2B, dBs + ds)W?2 + B2(2W,dW, + ds) + 0
= (B2 + W2)ds + 2B,WZ2dB, + 2W,B2 dW,
Y1y 0e01eQRn LI0OTNTA YENoWoTothoous Tov TUTo Tou Ito xar Toug YVWoTOUS XovOVES TOMNATAN-

olaouol dapoptx@y (n.y., dBsdWs = 0). Xe ohoxhnpwtixt, pop@h 1 napandvew oyéon yedpetol

t t t
BthQZ/(B§+W3)ds+2/ BSWdeS+2/ W,B2dWw,
0 0 0

4. (o)

d(e”X;) = ... = be™ dt + oe™ dB,
Oloxhnpwvovtag, Beloxouue

b t
Xi=e zg+—(1—e ™)+ aeat/ e dB;.
a 0



